做出"最具性价比"的选择,吴少聪和侯永永"回流"中超

大型纪录片/宣传片/多机位直播

中国男足留洋国脚再度"归零"

远目。27岁的入籍球员侯永永终于抵达云南国溪 超升班吗云南国昆俱乐部大本营所在地。与他同期入选伊万 科维奇麾下国足的吴少聪也加入到北京国安队冬训合练阵营 之中。至此,中国男足留洋国脚人数再度"归零"。

"回流"中超对侯永永、吴少聪而言。朱必是首选。却是当 下"最具性价比"的选项。中国球员应该选择怎样的"留洋之 路"?或许"进一步年轻化"是可以追求的方向。据了解,相关计 划已在中国足协酝酿之中。

2 吴少聪为何选择回国

不过,中国球员留洋工作在过去10年乃至15 年内乏善可陈,武磊这样的优质留洋标兵是为数 不多的亮点之一。自武磊回归中超至今,别说在五 大联赛,甚至在欧洲顶级或一级职业联赛能够踢 上球的中国球员都不曾现身

2023年1月,吴少聪转投土耳其伊斯坦布尔 巴萨克赛尔俱乐部,由此成为加盟土超联赛的中 国球员第一人。但"土超球员"身份并不能让吴少 聪在土超获得稳定的出场时间,再加上近两年持 续受到伤病困扰,吴少聪相继被转租到土甲(土耳 其二级联赛)青年联合、波超拉多米亚克

因接受手术外加康复治疗,吴少聪从去年10 月租借加盟拉多米亚克至今,尚未代表该队在正式比赛中出场过。尽管租借合同约定,波超俱乐部 拥有买断球员的优先权,但从现实发展轨迹来看, 吴少聪能否迅速取得波超球队教练组信任,或者 说能否在波超踢上球,都是未知数。因此,即将年 畴25岁的吴少聪选择了返回国内联赛。

1 武磊依然是"天花板"

2022年8月,当31岁的武磊由西班牙人返回 老东家上海海港的时候,曾有人评价武磊已不具 备海外留洋的能力。然而,无论从比赛数据,还是职业态度来说,能够攻破巴萨大门的武磊,都是近10余年来中国留洋球员的"天花板"。

上海海港过去两个赛季蝉联中超冠军,离不 开武磊的贡献。武磊能够荣膺国家队及中超射手 王,得益于他留洋之后具备的"降维打击"实力 也难怪武磊即便因动手术缺席今年3月两场18 强赛关键战,国足主帅伊万科维奇仍评价道:"武 磊从来都是值得信赖的球员,我没理由拒绝 曾经在五大联赛效力、进球多多的射手王。

说起中国球员留洋,很多人会想起国足20多年前历史性闯入韩日世界杯决赛圈、跻身2004年 亚洲杯决赛以及"超白金85国青"光耀荷兰世青 赛的经典往事。以范志毅、孙继海、邵佳 闵等为代表、相对高质量的本土留洋球员阵营, 无疑为当年各级国字号球队外战平添了坚实的

3 侯永永更看重什么

出自挪威超级联赛豪门罗森博格青训体系的 侯永永,在成为人籍球员前一直在挪威生活、工作。在留洋方面,他具备了更多先天优势,于是不 难理解他两年前离开国安后迅速在挪甲兰黑姆队

与吴少聪情况不同,侯永永并非无法继续在 欧洲联赛立足,但挪甲联赛的含金量如何却是外 界争议的话题之一。就连侯永永参加国足冬训期 间,也坦言中超联赛的竞争性可能比挪甲更强

侯永永在接到云南玉昆等中超俱乐部邀约的 同时,实际也接到了罗森博格抛出的橄榄枝。即便 有挪甲最佳球员奖与金靴奖的荣誉加身,侯永永 想要在竞争水平更高、人才济济的挪超锁定主力位置,也不是一件容易的事情。于是,面对玉昆队挪威籍主帅安德森有关个人位置及出场时间的承诺,侯永永的心理天平开始向重返中超个人待遇条件,也是要本博教天法满足的,就是职业基金东州。

件,也是罗森博格无法满足的。球员职业黄金年龄 区区几年,侯永永作出如此选择,无可厚非

据《北京青年报》

招 稒

沧州市解放西路传媒大厦有一楼门市、部分写字 间, 现对外招租, 地处西部高端商务街区, 环境整洁, 设施齐全,有充足停车位,适合商务办公及经营。 整体承租者优先,价格面议。

联系电话: 3155609 15612772866



寒梅少儿口才班 小班教学,因材施教提升自信和表达力。 地址:御河新城路东 招生电话:13313171376

全媒体 推广部

地址:解放西路 传媒大厦17楼 电话:3155016